



26 августа 2016 года подопечные Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» побывали в Храме в честь Казанской иконы Божией Матери, куда привезли одну из почитаемых святынь Самарской митрополии – Ташлинскую икону Божией Матери «Избавительница от бед».

Чудотворный образ Пресвятой Богородицы «Избавительница от бед» был явлен в 1917 году в селе Ташла Самарской области. По преданию, на месте обретения иконы забил святой источник. Традиция крестного хода представителей Волжского казачьего войска с этой святыней зародилась в Самаре в 2013 году. За это время волжские казаки обошли практически все Поволжье: Нижегородскую, Самарскую, Пензенскую, Ульяновскую области, республику Мордовия и республику Марий Эл.

По традиции, перед иконой был отслужен молебен с акафистом. Все присутствующие смогли приложиться к святыне.

По Саратовской епархии крестный ход будет проходить до 23 сентября.